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	AUTO No. (INSERTAR)

Itagüí, INSERTAR  de INSERTAR  de INSERTAR 


	PLACA

(INSERTAR No PLACA)
	NIT
(INSERTAR NIT)
	                                          RAZÓN SOCIAL

(INSERTAR NOMBRE DEL CONTRIBUYENTE)

	DIRECCIÓN

(INSERTAR DIRECCIÓN)
	TELÉFONO

(INSERTAR # TELÉFONO)
	DEPARTAMENTO /MUNICIPIO

ITAGUI - ANTIOQUIA

	“Por medio del cual se corrige de oficio el código de actividad  de un Contribuyente”


La Oficina de Fiscalización, Control y Cobro Persuasivo en uso de las atribuciones legales, especialmente las conferidas por el Estatuto Tributario Municipal - Acuerdo Municipal 030 de 2012, Decreto Municipal 006 de 2013 y demás normas concordantes y pertinentes que rigen la materia, y

CONSIDERANDO

1. Que el contribuyente (INSERTAR NOMBRE CONTRIBUYENTE) identificado con NIT No. (INSERTAR NIT), es responsable del Impuesto de Industria y Comercio y Complementarios de Avisos y Tableros, por las actividades gravables desarrolladas en la jurisdicción del Municipio de Itagüí.

2. (INSERTAR COMENTARIOS RESPECTO A LA ACTUACIÓN REALIZADA).

3. (INSERTAR COMENTARIOS RESPECTO A LA ACTUACIÓN REALIZADA).

4. Que la Ley 962 del 8 de julio de 2005, que señala:

“ARTÍCULO 43. CORRECCIÓN DE ERRORES E INCONSISTENCIAS EN LAS DECLARACIONES Y RECIBOS DE PAGO. Cuando en la verificación del cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes, responsables, agentes de retención, y demás declarantes de los tributos se detecten inconsistencias en el diligenciamiento de los formularios prescritos para el efecto, tales como omisiones o errores en el concepto del tributo que se cancela, año y/o período gravable; estos se podrán corregir de oficio o a solicitud de parte, sin sanción, para que prevalezca la verdad real sobre la formal, generada por error, siempre y cuando la inconsistencia no afecte el valor por declarar.
Bajo estos mismos presupuestos, la Administración podrá corregir sin sanción, errores de NIT, de imputación o errores aritméticos, siempre y cuando la modificación no resulte relevante para definir de fondo la determinación del tributo o la discriminación de los valores retenidos para el caso de la declaración mensual de retención en la fuente.

La corrección se podrá realizar en cualquier tiempo, modificando la información en los sistemas que para tal efecto maneje la entidad, ajustando registros y los estados financieros a que haya lugar, e informará de la corrección al interesado.

La declaración, así corregida, reemplaza para todos los efectos legales la presentada por el contribuyente, responsable, agente retenedor o declarante, si dentro del mes siguiente al aviso el interesado no ha presentado por escrito ninguna objeción.”. –Negrilla y subraya propias-.
Se puede deducir de lo anterior, que la Administración de oficio puede corregir los errores presentados por el Contribuyente en su declaración privada del Impuesto de Industria y Comercio y complementarios de Avisos y Tableros, toda vez que la inconsistencia no afecta el valor a declarar por parte del Contribuyente. En vista de lo anterior, se corregirá de oficio el código de actividad que desarrolla (INSERTAR NOMBRE DE CONTRIBUYENTE) identificado con (INSERTAR # NIT).
(Debe aclararse cual son las correcciones de oficio y cual opera para el caso)

En mérito de lo expuesto la Oficina de Fiscalización, Control y Cobro Persuasivo, 

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO. CORREGIR DE OFICIO el Código de Actividad del Contribuyente (INSERTAR NOMBRE DE CONTRIBUYENTE) identificado con (INSERTAR # NIT). Correspondiéndole por la actividad desarrollada en el Municipio de Itagüí, el código 2819 “Fabricación de otros tipos de maquinaria y equipo de uso general n.c.p.” de conformidad con la parte motiva del presente auto. 
ARTÍCULO SEGUNDO. Remitir copia del presente Acto Administrativo a la Subsecretaría de Gestión de Rentas para su conocimiento.

ARTÍCULO TERCERO. Contra el presente auto no procede recurso alguno, por tratarse de un auto de trámite, de conformidad con el Artículo 75 del CPACA.

ARTÍCULO CUARTO. Notifíquese por correo al contribuyente (INSERTAR NOMBRE DE CONTRIBUYENTE) identificado con (INSERTAR # NIT). de conformidad con el artículo 248 del Estatuto Tributario Municipal – Acuerdo 030 de 2012 -.
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

(INSERTAR EL NOMBRE DEL LÍDER OFICINA)

Líder Oficina de Fiscalización, Control y Cobro Persuasivo

F. Fiscalizador:

(INSERTAR EL NOMBRE FUNCIONARIO FISCALIZADOR)

P. U.
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