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	CONCEPTO: <IMPUESTO DE INDUSTRIA Y COMERCIO/RETENCIÓN EN LA FUENTE DE INDUSTRIA Y COMERCIO>

	PERIODO(S) GRAVABLE(S)/BIMESTRE

insertar
	AUTO 

insertar

	FECHA AUTO

insertar

	CC/NIT

insertar
	NOMBRE/RAZÓN SOCIAL

insertar

	DIRECCIÓN 

insertar
	TELÉFONO

insertar
	DEPARTAMENTO

insertar
	MUNICIPIO

Insertar

	“Por medio del cual se da por no presentada una declaración privada”


La Oficina de Fiscalización, Control y Cobro Persuasivo del Municipio de Itagüí, en uso de sus facultades legales, en especial las conferidas en el Acuerdo 023 de 2021 - Estatuto Tributario Municipal, Decreto Municipal 317 de 2022 y demás normas que rigen la materia, 

CONSIDERANDO

Que el señor(a)/sociedad (INSERTAR) identificado con NIT. (Insertar), es sujeto pasivo/agente retenedor del impuesto de Industria y Comercio en el Municipio de Itagüí, de conformidad con la normativa vigente. 

Que el contribuyente/agente retenedor presentó la declaración del impuesto/retención de Industria y Comercio correspondiente al periodo gravable/bimestre (insertar), el día (INSERTAR), según radicado (INSERTAR). 
Que la Oficina de Fiscalización, Control y Cobro Persuasivo realizó la verificación de la declaración presentada, evidenciando que (Indicar la causal por la cual se debe dar por no presentada la declaración) 
Que lo anterior, se constituye en una de las causales establecidas en el artículo 311 del Estatuto Tributario Municipal (“E.T.M.”), para dar por no presentada una declaración privada, según se transcribe a continuación: 
ARTÍCULO 311. DECLARACIONES QUE SE TIENEN POR NO PRESENTADAS. No se entenderá cumplido el deber de presentar las declaraciones de los tributos municipales, en los siguientes casos: 

a) Cuando no contengan los elementos y factores necesarios para la identificación de las bases gravables y para la determinación del valor a pagar por concepto del tributo. 

b) Cuando la declaración no esté firmada por quien deba cumplir el deber formal de declarar, o cuando se omita la firma del Contador Público o Revisor Fiscal existiendo la obligación legal. 

c) Cuando las declaraciones sean presentadas litográficamente por parte del obligado a utilizar los servicios informáticos electrónicos de la administración.

Que por lo anterior, a través del presente acto administrativo se da por no presentada la declaración del impuesto/retención de Industria y Comercio diligenciada por el contribuyente/agente retenedor, correspondiente al periodo gravable/bimestre (INSERTAR).

Si con ocasión de este auto declarativo, el contribuyente/agente retenedor corrige la declaración privada subsanando el requisito por el cual se dio por no presentada, deberá seguir el procedimiento y liquidar las sanciones establecidas en el artículo 321 del E.T.M., así: 

ARTÍCULO 321. CORRECCIÓN A LAS DECLARACIONES QUE IMPLICAN DISMINUCIÓN DEL VALOR A PAGAR O AUMENTO DEL SALDO A FAVOR. Para corregir las declaraciones tributarias disminuyendo el valor a pagar o aumentando el saldo a favor, se deberá presentar la nueva declaración por el medio al cual se encuentra obligado el contribuyente, dentro del año siguiente al vencimiento del término para presentar la declaración.

Las correcciones que se presenten con posterioridad al vencimiento del término señalado en el inciso anterior, no producen efecto alguno sin necesidad de acto administrativo que así lo establezca.

La corrección de las declaraciones a que se refiere este artículo no impide la facultad de revisión de la administración, la cual se contará a partir de la fecha de presentación de la corrección. 

PARÁGRAFO. El procedimiento previsto en el presente artículo se aplicará igualmente a las correcciones que impliquen incrementos en los anticipos del impuesto para ser aplicados a las declaraciones de los ejercicios siguientes, salvo que la corrección del anticipo se derive de una corrección que incrementa el impuesto por el correspondiente ejercicio.

Por lo expuesto, la Oficina de Fiscalización, Control y Cobro Persuasivo,

 RESUELVE
ARTICULO PRIMERO: DAR POR NO PRESENTADA la declaración privada del impuesto/retención de Industria y Comercio con radicado (insertar) del (insertar), correspondiente al periodo gravable/bimestre (insertar), presentada por el contribuyente/agente retenedor (insertar) con identificación tributaria (insertar), de conformidad con lo expuesto en la parte motiva. 
ARTÍCULO SEGUNDO: Informar al contribuyente/agente retenedor (INSERTAR) Identificada con Nit. (insertar), que contra el presente auto declarativo procede el recurso de reposición y de apelación previstos en la Ley 1437 de 2011, dentro de los diez (10) días siguientes a la notificación, de conformidad con el artículo 312 del E.T.M., el cual deberá radicarse previa presentación personal, de forma virtual por la página web de la alcaldía del Municipio de Itagüí www.itagui.gov.co en el botón de RADICACIÓN WEB link https://aplicaciones.itagui.gov.co/sisged/radicacionweb/sisgedweb, o de forma presencial en la Unidad de Correspondencia ubicada en el primer piso del Centro Administrativo Municipal de Itagüí (CAMI) Carrera 51 No. 51 – 55, teléfono 6043737676. La respuesta enviada a través de un medio diferente a los señalados anteriormente, no será tenida en cuenta por la administración municipal, por incumplir con los mecanismos de radicación autorizados por la Alcaldía de Itagüí.

ARTÍCULO TERCERO: Notificar el presente auto declarativo al contribuyente/agente retenedor (INSERTAR) Identificada con Nit. (insertar), de conformidad con los artículos 282 a 292 del Estatuto Tributario Municipal.

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE

(INSERTAR)

Jefe Oficina de Fiscalización, Control y Cobro Persuasivo

Fiscalizador:







 

Profesional universitario                                  
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