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	AUTO No. (insertar)



	NIT                     DV

(insertar)
	NOMBRE Y/O RAZÓN SOCIAL

(INSERTAR)
	FECHA DEL AUTO

(insertar)

	DIRECCIÓN

(insertar)
	TELÉFONO

(insertar)
	DEPARTAMENTO

(insertar)
	MUNICIPIO

(insertar)

	“Por medio del cual se rechaza un recurso de reconsideración”


La Oficina de Fiscalización, Control y Cobro Persuasivo del Municipio de Itagüí, en uso de las atribuciones legales, especialmente las conferidas por los artículos 280, 300, 340, 384, 386, 391 del Acuerdo 023 de 2021 - Estatuto Tributario Municipal, Decreto Municipal 317 de 2022, y demás normas que rigen la materia,
CONSIDERANDO

Que de conformidad con lo establecido en el artículo 384 del Acuerdo 023 de 2021 (en adelante “E.T.M.”), contra los actos definitivos producidos por la administración tributaria municipal en ejercicio de las facultades conferidas para la determinación de tributos, imposición de sanciones y administración de las rentas, procede el recurso de reconsideración.

Que según el mismo artículo 384 E.T.M., corresponde a la dependencia que expidió el acto recurrido, admitir, inadmitir o rechazar los recursos de reconsideración, conforme a las normas vigentes.
Que el señor(a)/sociedad (insertar) identificado con NIT (insertar), interpuso recurso de reconsideración mediante escrito con radicado (insertar) del (insertar fecha), contra la Resolución No. (Insertar), notificada por (insertar),  por medio de la cual (insertar).
Que el artículo 386 del E.T.M., establece taxativamente los requisitos necesarios para la interposición del recurso de reconsideración, así:

ARTÍCULO 386. REQUISITOS DEL RECURSO DE RECONSIDERACIÓN. El recurso de reconsideración deberá cumplir con los siguientes requisitos:
a. Que se formule por escrito, con expresión concreta de los motivos de inconformidad.
b. Que se interponga dentro de la oportunidad legal, esto es, dentro de los dos (2) meses siguientes a la notificación del acto administrativo.

c. Que se interponga directamente por el contribuyente, responsable, agente retenedor, o se acredite la personería, si quien lo interpone actúa como apoderado o representante.

Cuando se trate de agente oficioso, la persona por quien obra, deberá ratificar la actuación del agente dentro del término de dos (2) meses, contados a partir de la notificación del auto de admisión del recurso; si no hubiere ratificación se entenderá que el recurso no se presentó en debida forma y se revocará el auto admisorio.
Que verificado el recurso interpuesto por parte del contribuyente/agente de retención, se evidenció que no cumple con la totalidad de requisitos establecidos en la normativa vigente, toda vez que el mismo fue presentado de forma extemporánea, esto es, por fuera de los dos meses otorgados por la normativa vigente, según se expone a continuación:

(indicar cual acto se expidió, fecha de notificación, cuando se cumplían los dos meses y cuando se interpuso el recurso)
Que el artículo 391 del Estatuto Tributario Municipal, establece lo siguiente en relación con la interposición extemporánea del recurso de reconsideración:
ARTÍCULO 391. INADMISIÓN Y RECHAZO DEL RECURSO. En caso de no cumplirse los requisitos previstos en los literales a) y c) del ARTÍCULO 386 del presente Acuerdo, la Administración Tributaria Municipal deberá dictar auto inadmisorio dentro del mes siguiente a la interposición del recurso.

(…)
La interposición extemporánea del recurso de reconsideración no es saneable, y en estos casos debe emitirse un auto de rechazo del recurso dentro del mes siguiente a su interposición, contra el cual procede recurso de reposición en los términos señalados anteriormente.

(…)

En mérito de lo expuesto, la Oficina de Fiscalización, Control y Cobro Persuasivo,
RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO. RECHAZAR el recurso de reconsideración interpuesto el día (insertar) contra la Resolución No. (insertar) del (insertar), por el contribuyente/agente de retención (INSERTAR) identificado con NIT (insertar), toda vez que el mismo no se presentó dentro de la oportunidad legal para hacerlo, incumpliendo lo dispuesto en el literal b del artículo 386 del Estatuto Tributario Municipal.

ARTÍCULO SEGUNDO. Informar al señor(a)/sociedad (INSERTAR) identificado con NIT (insertar), que contra el presente auto podrá presentar únicamente el recurso de reposición ante el Jefe de la  Oficina de Fiscalización, Control y Cobro Persuasivo, dentro de los diez (10) días siguientes a su notificación de conformidad con el artículo 391 del Estatuto Tributario Municipal, el cual deberá radicarse previa presentación personal, de forma virtual por la página web de la alcaldía del Municipio de Itagüí www.itagui.gov.co en el botón de RADICACIÓN WEB link https://aplicaciones.itagui.gov.co/sisged/radicacionweb/sisgedweb, o de forma presencial en la Unidad de Correspondencia ubicada en el primer piso del Centro Administrativo Municipal de Itagüí (CAMI) Carrera 51 No. 51 – 55, teléfono 604 3737676 ext. 2142. La respuesta enviada a través de un medio diferente a los señalados anteriormente, no será tenida en cuenta por la administración municipal, por incumplir con los mecanismos de radicación autorizados por la Alcaldía de Itagüí.

ARTÍCULO TERCERO. Notifíquese al señor(a)/sociedad (INSERTAR) identificado con NIT (insertar) de conformidad con los artículos 282, 284, 285 y 288 del Estatuto Tributario Municipal.
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

(INSERTAR)
Jefe Oficina de Fiscalización, Control y Cobro Persuasivo
Proyectó:

Revisó:
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