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AUTO N° XXX DEL XXX DE XXX DE XXXX
“POR MEDIO DEL CUAL SE DECRETA LA PRÁCTICA DE PRUEBAS”

EL SUBSECRETARIO DE SALUD PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE ITAGÜÍ

En ejercicio de sus facultades legales, estatutarias y constitucionales, en especial aquellas, consagradas en los artículos 2, 78 y 209 de la Constitución Política, la Ley 9 de 1979, la Ley 715 de 2001, la Ley 1437 de 2011, el Decreto 0554 de 2015, el Decreto Único Reglamentario 780 de 2016, el Decreto 3518 de 2016, el Decreto Municipal 021 de 2024 (Agregar el número del decreto de nombramiento del subsecretario de salud pública para el momento de expedición del auto), y demás normas concordantes, procede a decretar pruebas dentro del procedimiento administrativo sancionatorio por infracción a normas sanitarias con radicado No. XXX, previas las siguientes 

CONSIDERACIONES:
PRIMERO: (Fecha de la primera visita de IVC), la Subsecretaría de Salud Pública del municipio de Itagüí realizó visita de inspección y control sanitario con enfoque de riesgo en xxxxx (Indicar enfoque de riesgo del acta) al establecimiento de comercio denominado XXXXXXXX de propiedad de XXXXXXXXXX identificado(a) con la cédula de ciudadanía N° xxxxxxxxxx mediante el acta de visita N° xxxxxxxx, obteniendo un porcentaje (De cumplimiento o emitido según sea el caso) del xx% y un concepto sanitario xxxxxxxx (Indicar si hay Registro Fotográfico de los hallazgos encontrados).
SEGUNDO: En virtud de los anteriores hallazgos, mediante acta N° xxxxxxxx del xxxxxxx de xxxx (Indicar enfoque de riesgo del acta) se adoptó como medida sanitaria XXXXXXXXX (Indicar cuál fue la medida sanitaria aplicada).
TERCERO: (Esclarecer si hubo nueva visita al lugar de los hechos objeto de investigación o qué sucedió con la medida sanitaria de seguridad aplicada) 
CUARTO: (En caso de contar con certificado de existencia y representación, rues, adres y demás documentos que se encuentren en la carpeta y que sirvan para resolver el procedimiento)
QUINTO: Mediante Auto Nº xxx del xx de xxxxx de xxxx, se dio inicio a la presente actuación administrativa y se formularon cargos contra XXXXXXXXXXXXX identificado(a) con la cedula de ciudadanía N° xxxxx, en calidad de (Propietario y/o Representante Legal) del establecimiento de comercio denominado xxxxxxxxxxxx, con el objeto de establecer si se presentó violación de la normatividad higiénico sanitaria; acto administrativo notificado (explicar cómo se surtió la diligencia de notificación -fecha y si fue personal, por aviso o por la web). El investigado, contaba con quince (15) días hábiles (Indicar fecha inicial y fecha final del término) para ejercer su derecho a la defensa.
SEXTO: El (a) señor (a) XXXXXXXX identificado (a) con la cédula de ciudadanía N° XXXXXXXXX, en calidad de (Propietario y/o Representante Legal) del establecimiento de comercio denominado XXXXXXXXX (Manifestar si ejerció o no su derecho de defensa, fecha de presentación del escrito y si se presentó dentro del término) conforme lo consagra el artículo 47 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo.

SÉPTIMO: Mediante el escrito de descargos con radicado N° (si los presentó) el presunto infractor aportó los siguientes medios de prueba:

-Documentales: (Enlistar los documentos, los documentos aportados en medios digitales y/ registro fotográfico. si los aporta)
-Testimoniales: (Enlistar los testigos. si los solicita)
-Inspección: (Si la solicita)
(Enlistar si solicita la practica de otras pruebas)
OCTAVO: Para el efecto, se tiene que una prueba es pertinente cuando guarda relación con los hechos que se pretenden demostrar, que una prueba es útil cuando contribuye de cualquier modo a construir la convicción del juez natural y por último, una prueba es conducente cuando tiene la aptitud legal para probar el hecho que se investiga, es decir, que no esté prohibida por el ordenamiento jurídico.

Atendiendo a los criterios de pertinencia, conducencia, utilidad y necesidad de la prueba, se decretarán todos los medios de prueba solicitados por el presunto infractor.

(Argumentar si todas las pruebas aportadas por el presunto infractor son pertinentes y útiles para lo que se debe probar en el procedimiento o si se deben rechazar con base en las particularidades del caso)
NOVENO: La Subsecretaría de Salud Pública del Municipio de Itagüí, considera que con los elementos de convicción que reposan en el expediente, es suficiente para tomar una decisión de fondo, por lo que no decretará pruebas de oficio. (Analizar si se deben decretar pruebas de oficio. si se decretan argumentar por qué se requiere para el caso concreto)
Los medios de prueba de carácter documental serán apreciados y valorados en conjunto al momento de proferir el acto administrativo que resuelva el presente procedimiento administrativo sancionatorio.

En mérito de lo expuesto, la Subsecretaría de Salud Pública del Municipio de Itagüí,

RESUELVE:
ARTÍCULO PRIMERO: ABRIR a pruebas por el término de un (1) día el proceso administrativo sancionatorio con radicado xxxxxxxx iniciado por la Subsecretaría de Salud Pública del Municipio de Itagüí en contra del (a) señor (a) XXXXXXXXXXX identificado (a) con cedula de ciudadanía N° xxxxxx, en calidad de (Propietario y/o Representante Legal) del establecimiento de comercio denominado XXXXXXXXX, ubicado en la Xxxxxxxxx del Municipio de Itagui.
ARTÍCULO SEGUNDO: DECRETAR como pruebas debidamente aportadas al procedimiento administrativo sancionatorio las siguientes: 
-Por parte de la administración:

(Enlistar las pruebas:
A) Acta de visita inicial.
B) Acta de aplicación de medida
C) Solicitud de segunda visita
D) Acta de segunda visita
E) Acta de levantamiento de la medida aplicada
F) Certificado de existencia y representación, rues, adres
G) Demás documentos que se encuentren en la carpeta y que sirvan para resolver el procedimiento
H) Respuesta a descargos)
-Por parte del presunto infractor:

(Enlistar los medios de prueba que haya aportado y que vayan a ser decretados)
ARTÍCULO TERCERO: 
(En este artículo indicar si se van a decretar pruebas de oficio y el término de la prueba, conforme se haya establecido en la parte motiva)
ARTÍCULO CUARTO: NOTIFICAR el contenido del presente acto administrativo al (a) señor (a) xxxxxxxx identificado (a) con cedula de ciudadanía N° xxxxxxxx, en calidad de (Propietario y/o Representante Legal) del Establecimiento de comercio denominado XXXXXXXXXXX.

ARTÍCULO QUINTO CORRER traslado al (a) señor (a) xxxxxxxx identificado (a) con cedula de ciudadanía N° xxxxxxxx, en calidad de (Propietario y/o Representante Legal) del Establecimiento de comercio denominado XXXXXXXXXXX por el término de un (1) día hábil.
ARTÍCULO SEXTO: Contra el presente auto no procede recurso alguno, conforme lo establece el artículo 40 de la Ley 1437 de 2011.
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE

(INDICAR EL NOMBRE DEL SUBSECRETARIO)
Subsecretario de Salud Pública

Secretaría de Salud y Protección Social

Proyectó:   Nombre y Apellidos
                  Cargo del funcionario  

Revisó:   Nombre y Apellidos
               Cargo del funcionario  
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