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RESOLUCION N° DEL xx DE xxxxx DE XXXX.

“POR MEDIO DE LA CUAL SE RESUELVE UN RECURSO”

EL SUBSECRETARIO DE SALUD PÚBLICA DE ITAGUI (SI SE RESUELVE UN RECURSO DE REPOSICIÓN)

EL SECRETARIO DE SALUD Y PROTECCIÓN SOCIAL DE ITAGÜI (SI SE RESUELVE UN RECURSO DE APELACIÓN)
En ejercicio de sus facultades legales, estatutarias y constitucionales, en especial los artículos 2, 78 y 209 de la Constitución Política, la Ley 9 de 1979, la Ley 715 de 2001, la Ley 1437 de 2011, el Decreto Único Reglamentario 780 de 2016, el Decreto 3518 de 2016, el Decreto Municipal 744 de 2020, el Decreto Municipal (Agregar el número del decreto de nombramiento del subsecretario de salud pública para el momento de expedición del Auto en caso de ser Recurso de Reposición) y demás normas concordantes, previo los siguientes:
ANTECEDENTES
Que de conformidad con el artículo 44.3.5 de la Ley 715 de 2011 el Estado, a través de sus autoridades sanitarias tiene como deber preservar la salud pública y ejercer en su jurisdicción las labores de inspección, vigilancia y control sobre el cumplimiento de la normatividad sanitaria vigente en los establecimientos y espacios donde se desarrollen actividades que puedan generar factores de riesgo que afecten la salud humana. 

Que conforme a lo dispuesto en el artículo 2.8.8.1.4.2 del Decreto 780 de 2016, corresponde a la Secretaría de Salud y Protección Social de Itagüí, ejercer la función de inspección, vigilancia y control de los establecimientos de comercio y/o instalaciones acuáticas que presten sus servicios dentro de la jurisdicción, para garantizar la protección y cumplimiento del bien jurídico de la salud pública. Así mismo, corresponde a las autoridades sanitarias adoptar las medidas sanitarias que garanticen la protección de la salud pública y el cumplimiento de lo dispuesto en las normas sanitarias, así como adelantar los procedimientos y aplicar las sanciones a que hubiere lugar.

(Aplica cuando se resuelve un recurso de reposición) Que de acuerdo al artículo primero del Decreto Municipal No. 744 de 2020 “Por medio del cual se hace una delegación”, corresponde a la Subsecretaría de Salud Pública de la Secretaría de Salud y Protección Social del municipio de Itagüí resolver en primera instancia y según sus competencias los procedimientos administrativos sancionatorios que se tramiten en la Secretaría de Salud y Protección Social en materia sanitaria.

(Aplica cuando se resuelve un recurso de Apelación) Que de acuerdo al artículo segundo del Decreto Municipal No. 744 de 2020 “Por medio del cual se hace una delegación”, corresponde a la Secretaría de Salud y Protección Social del municipio de Itagüí resolver el recurso de apelación que se formule contra las decisiones falladas en primera instancia por la Subsecretaría de Salud Pública al interior de un procedimiento administrativo sancionatorio por infracción a las normas sanitarias. 

Procede el despacho a efectuar el análisis de la decisión emitida en primera instancia mediante resolución (Indicar número de Resolución, fecha de expedición), por medio de la cual se impuso sanción contra el(a) señor(a) (Identificar plenamente a la persona sancionada con nombre completo, identificación, en calidad de Propietaria y/o Representante Legal) del establecimiento de comercio o instalación acuática (Indicar nombre) ubicada en (DIRECCIÓN) del Municipio de Itagüí.  Acto Administrativo notificado (Indicar como se notificó si personalmente, aviso o por medio del portal web del municipio y fecha en que se surtió).
Que frente a la sanción impuesta dentro del procedimiento administrativo sancionatorio por incumplimiento de las normas sanitarias, se interpuso recurso de (Reposición o Apelación, mediante radicado y fecha en el que se interpuso y si fue por medio de Apoderado) dentro del término legal, tal como lo establece los artículos 76 y siguientes de la Ley 1437 de 2011. 
ARGUMENTOS DEL RECURSO

(Realizar un resumen sucinto de los argumentos utilizados por el recurrente)
CONSIDERACIONES DEL DESPACHO

(Plasmar las apreciaciones jurídicas pronunciándose directamente sobre los argumentos del recurso, indicando si hay lugar o no a reponer la decisión inicialmente adoptada)
Por las consideraciones expuestas, (La Secretaría de Salud y Protección Social de Itagüí (Si se resuelve un recurso de apelación) o la Subsecretaría de Salud Pública (si se resuelve un recurso de reposición) de la Secretaría de Salud del Municipio de Itagüí) Antioquia,

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: (REPONER O NO REPONER – SI SE RESUELVE UN RECURSO DE REPOSICIÓN) (REVOCAR, CORREGIR, MODIFICAR O CONFIRMAR – SI SE RESUELVE UN RECURSO DE APELACIÓN) la decisión adoptada mediante Resolución (Por medio de la cual se impuso sanción indicar número y fecha) el(a) señor(a) (Identificar plenamente a la persona sancionada con nombre completo, identificación, en calidad de propietaria y/o representante legal) del establecimiento de comercio o instalación acuática (indicar nombre) ubicada en (dirección) del Municipio de Itagüí 

ARTICULO SEGUNDO: NOTIFICAR el contenido de la presente decisión al (a) señor (a) XXXXXXXX identificado (a) con cedula de ciudadanía N° xxxxxxxx, en calidad de (Propietario y/o Representante Legal) del (Establecimiento de Comercio y/o Instalación Acuática) denominado XXXXXXXXXXX, conforme lo establece el artículo 67 de la Ley 1437 de 2011.
ARTICULO TERCERO: CONCEDER el recurso de apelación interpuesto por el recurrente en debida forma. (Solo en caso de haberse interpuesto subsidiariamente el recurso de apelación)
ARTÍCULO CUARTO: DAR TRASLADO al superior jerárquico del expediente administrativo con radicado N° xxx para lo de su competencia. (Solo en caso de haberse interpuesto subsidiariamente el recurso de apelación)
ARTICULO QUINTO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de su notificación.

NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

 (INDICAR EL NOMBRE DEL SUBSECRETARIO)

Subsecretario de Salud Pública

Secretaría de salud Y Protección Social
Proyectó: XXXXXXXXXX
Revisó: XXXXXXXXXXX
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