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AUTO XXXX DEL XX DE XXXXX DE XXXX
“POR MEDIO DEL CUAL SE ORDENA EL ARCHIVO POR NO MÉRITO”

EL SUBSECRETARIO DE SALUD PÚBLICA DE ITAGÜI

En ejercicio de sus facultades legales, estatutarias y constitucionales, en especial, aquellas consagradas en los artículos 2, 78 y 209 de la Constitución Política, la Ley 9 de 1979, la Ley 715 de 2001, la Ley 1437 de 2011, el Decreto 0554 de 2015, el Decreto Único Reglamentario 780 de 2016, el Decreto 3518 de 2016, el Decreto Municipal 744 de 2020, el Decreto Municipal (Agregar el Numero del decreto de nombramiento del subsecretario de Salud Pública en turno para el momento de expedición del auto), y demás normas concordantes, previo las siguientes:
CONSIDERACIONES
PRIMERO: Que de conformidad con el artículo 44.3.5 de la Ley 715 de 2011 el Estado, a través de sus autoridades sanitarias tiene como deber preservar la salud pública y ejercer en su jurisdicción las labores de inspección, vigilancia y control sobre el cumplimiento de la normatividad sanitaria vigente en los establecimientos y espacios donde se desarrollen actividades que puedan generar factores de riesgo que afecten la salud humana. 
SEGUNDO: Que conforme a lo dispuesto en el artículo 2.8.8.1.4.2 del Decreto 780 de 2016, corresponde a la Secretaría de Salud y Protección Social de Itagüí, ejercer la función de inspección, vigilancia y control de los establecimientos de comercio y/o instalaciones acuáticas que presten sus servicios dentro de la jurisdicción, para garantizar la protección y cumplimiento del bien jurídico de la salud pública. Así mismo, corresponde a las autoridades sanitarias adoptar las medidas sanitarias que garanticen la protección de la salud pública y el cumplimiento de lo dispuesto en las normas sanitarias, así como adelantar los procedimientos y aplicar las sanciones a que hubiere lugar.
TERCERO: Que de acuerdo con el artículo primero del Decreto Municipal No. 744 de 2020 “Por medio del cual se hace una delegación”, corresponde a la Subsecretaría de Salud Pública de la Secretaria de Salud y Protección Social del municipio de Itagüí resolver en primera instancia y según sus competencias los procedimientos administrativos sancionatorios que se tramiten en la Secretaría de Salud y Protección Social en materia sanitaria.
CUARTO: Que la presente actuación administrativa inició debido a que del acta de inspección XXXXX (Agregar información del acta de visita correspondiente con el enfoque de riesgo) N° xxxx del XXXXXXXX, en la que quedó consignada la visita realizada al XXXXXXX (Establecimiento de Comercio o Instalación Acuática) arrojó los siguientes hallazgos: (Relacionar los hallazgos derivados del acta IVC).
QUINTO: (Relacionar los motivos por los cuales se archivan las diligencias. Ejemplo, indebida individualización de la persona objeto del procedimiento, incorrecta citación de la normatividad en el formato de acta ivc y/o alguna irregularidad derivada de la visita que afecte sustancialmente el debido proceso).

SEXTO: Que el artículo 47 de la Ley 1437 de 2011, que regula todo lo que respecta al procedimiento administrativo de carácter sancionatorio, dispone lo siguiente:
“PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO SANCIONATORIO. Los procedimientos administrativos de carácter sancionatorio no regulados por leyes especiales o por el Código Disciplinario Único se sujetarán a las disposiciones de esta Parte Primera del Código. Los preceptos de este Código se aplicarán también en lo no previsto por dichas leyes.

Las actuaciones administrativas de naturaleza sancionatoria podrán iniciarse de oficio o por solicitud de cualquier persona. Cuando como resultado de averiguaciones preliminares, la autoridad establezca que existen méritos para adelantar un procedimiento sancionatorio, así lo comunicará al interesado. 

(…)” (negrillas subrayadas a propósito)

SÉPTIMO: Que el artículo 57 del Decreto 3518 de 2006 dispone lo siguiente:

“Cesación del procedimiento. Cuando la autoridad competente encuentre que aparece plenamente comprobado que el hecho investigativo no ha existido, que el presunto infractor no lo cometió, que las disposiciones legales de carácter sanitario no lo consideran como violación o que el procedimiento sancionatorio no podía iniciarse o proseguir, procederá a declararlo así y se ordenará cesar todo procedimiento contra el inculpado. La decisión deberá notificarse personalmente al presunto infractor o en su defecto por edicto conforme a lo dispuesto en el Código Contencioso Administrativo”

En mérito de lo expuesto, el Subsecretario de Salud Pública de la Secretaría de Salud y Protección Social:
RESUELVE

PRIMERO: ORDENAR el archivo de la actuaciones administrativas con radicado XXXXXXX del xx de Xxxxxxx de xxxx, contra el señor XXXXXXXXXXXXXX identificado con la cédula de ciudadanía N° xxxxxxxx de Xxxxxxxx, domiciliado en el municipio de Itagüí, y quien se ubica en la dirección Xxxxxxxx, en calidad de (Propietario y/o Representante Legal) del (Establecimiento de Comercio o Instalación Acuática) Xxxxxxx, conforme lo dispuesto en la parte considerativa.
SEGUNDO: NOTIFICAR el contenido del presente acto administrativo al señor XXXXXXXXXXXXXX conforme lo establece el artículo 66 y siguientes de la Ley 1437 de 2011.
TERCERO: INFORMAR al señor XXXXXXXXXXXXXX identificado con la cédula de ciudadanía N° xxxxxxxx que contra el presente auto no procede recurso alguno, según lo establecido en el artículo 47 de la Ley 1437 de 2011.

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE,
(INDICAR EL NOMBRE DEL SUBSECRETARIO)
Subsecretario de Salud Pública

Secretaría de Salud y Protección Social

Proyectó: Nombre y Apellidos
      Cargo del funcionario  
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