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COMISARÍA DE FAMILIA ZONA XXXXX 
SECRETARIA DE GOBIERNO
MUNICIPIO DE ITAGÜÍ


AUTO N° XXX 
“Mediante el cual se fija fecha para audiencia de practica de pruebas y fallo”
Radicado: XXXXXXXXX
Itagüí, DD/MM/AA
CONSIDERANDO
De conformidad a lo reglado en el Art. 100 de la Ley 1098 de 2006, el mismo que fue modificado por el Art. 4 de la Ley 1878 de 2018, y continuando con el trámite del proceso de la referencia, esta agencia administrativa procederá a señalar fecha y hora para la realización de la audiencia de práctica de pruebas y fallo dentro del proceso administrativo de restablecimiento de derechos que se adelanta en beneficio de el/la niño (a)

En mérito de lo expuesto, y obrando de conformidad con la Ley 1098 de 2006, modificada por la Ley 1878 de 2018, la Comisaría de Familia Zona Centro N° 2 del Municipio de Itagüí-Antioquia,

ORDENA 
PRIMERO: Fijar como fecha y hora para la realización de la audiencia de práctica de pruebas y fallo, para el día DD/MM/AA.

SEGUNDO: Comunicar al Personero Municipal o quien en esta municipalidad hace las veces de ministerio público, como organismo de control en las actuaciones administrativas de restablecimiento de derechos de los NNA.

TERCERO: Notificar el presente auto a los representantes legales o cuidadores de el/la  niño (a)


CUARTO: se citará por ESTADOS a quien tenga interés legal en  el/la niño (a), por considerar que es el medio más expedito para la citación.
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NOTIFIQUESE Y CUMPLASE
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