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	ACTA DE CONCILIACION EXTRAJUDICIAL EN MATERIA DE FAMILIA 
	Código: FO-CD-60

	
	
	Versión: 01 

	
	
	Fecha de Actualización: 
06/12/2017



MUNICIPIO DE ITAGUI

SUBSECRETARIA DE GOBIERNO ORDEN Y ESPACIO PÚBLICO

COMISARIA DE FAMILIA ZONA XXXXX

No. XXXX del XXXXXXX DE 20XX  

HISTORIA Nº XXX/XX

LUGAR Y FECHA:   ITAGUI, XX DE  XXXXXXXX DE 20XX

SOLICITANTE: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

SOLICITADO: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX        
COMISARIA DE FAMILIA ZONA XXXXXXXXX DE ITAGÜÍ, XXXXXX (XX) de XXXXXXX dos mil XXXXXXX (20XX).  En la fecha siendo la XX:XX am/pm se hicieron presentes las personas que más adelante se relacionan, con el fin de llevar a cabo audiencia de conciliación extraprocesal en materia de familia relacionada con: La custodia y cuidados personales, cuota alimentaria y regulación de visitas en relación a  XXXXXXXXXXXXX, de XXXXX (XX) años de edad, identificada con el R.C./T.I.                    No. XXXXXXXXXXXX y solo para ello.- Diligencia que se realizará en este Despacho por cuanto lo deprecado es conciliable, de conformidad con la Ley 446 de 1998, el Decreto 1818 de 1998, la Ley 640 de 2001, la Ley 1098 de 2006 (Código de Infancia y Adolescencia), el Decreto 4840 de 2007 y la Ley 1437 de 2011, pues se trata de asuntos familiares. 

SUJETOS DE LA AUDIENCIA:

LA CONCILIANTE: XXXXXXXXXXXXXXXXXXX, identificada con la cédula de ciudadanía No. XXXXXXXXXXXX expedida en XXXXX - XXXXXXXXX, domiciliada en el municipio de XXXXXXXXXXX – XXXXXXXXXXX, XXXXXXXXXXXX (Dirección), , teléfono/móvil: XXXXXXXXXX, hija de XXXXXXXXXXXXXXXXXXX y XXXXXXXXXXXXXXXX, de XXXXXX años de edad, de estado civil XXXXXXXXXXXX, alfabeta/analfabeta y de ocupación XXXXXXXXXXXXXX.

EL CONCILIANTE: XXXXXXXXXXXXXXXXXXX, identificada con la cédula de ciudadanía No. XXXXXXXXXXXX expedida en XXXXX - XXXXXXXXX, domiciliada en el municipio de XXXXXXXXXXX – XXXXXXXXXXX, XXXXXXXXXXXX (Dirección), , teléfono/móvil: XXXXXXXXXX, hija de XXXXXXXXXXXXXXXXXXX y XXXXXXXXXXXXXXXX, de XXXXXX años de edad, de estado civil XXXXXXXXXXXX, alfabeta/analfabeta y de ocupación XXXXXXXXXXXXXX.

TRAMITE DE LA AUDIENCIA:

Se les hace saber a las partes que la naturaleza de la audiencia de conciliación es  estrictamente voluntaria, por lo que no están obligadas a llegar a un acuerdo total o parcial. Y como mecánica de la misma, se dispondrá que primero hable una de las señoras y luego la otra, respetando cada una el uso de la palabra de la otra. Y de ser necesario se llevarán a cabo sesiones individuales con cada una de ellas por igual tiempo, sobre el tiempo de la audiencia.

Se les advierte y explica sobre el carácter de cosa juzgada de los acuerdos de conciliación, pero que en este caso por tratarse de asuntos de familia relacionados con menores de edad, esta acta no adquiere la condición de ejecutoria material. Así mismo, se les advierte y explica que el acta contentiva de los acuerdos a que llegaren presta mérito ejecutivo, dando la posibilidad a demandar por la vía jurisdiccional ordinaria el cumplimiento coactivo de lo que se acordare en esta acta. 

Acto seguido y teniendo en cuenta la finalidad de esta audiencia la Suscrita Comisaria procedió en primer lugar a ilustrar a los padres sobre las obligaciones y deberes que tienen con sus hijos, en orden a su cabal desarrollo físico, moral e intelectual, protección especial consagrada en el artículo 44 de la Constitución Nacional, al establecer que la familia, la sociedad y el Estado tienen la obligación de asistir y proteger a los niños para su desarrollo armónico e integral y el ejercicio pleno de sus derechos. Igualmente se les ilustra sobre bondades de la conciliación, como el medio más eficaz para resolver de manera pacífica los conflictos o desacuerdos que se presenten entre las partes.
Seguidamente se les da mayor información jurídica sobre los asuntos objeto de conciliación.

SINTESIS DEL CONFLICTO:
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
PUNTOS CONCILIADOS:        

Ante la manifestación expresa, consciente y voluntaria de las partes de llegar a un acuerdo total acerca del conflicto que se ha venido debatiendo, éstas han acordado lo siguiente: 

PRIMERO: La custodia y cuidados personales del NNA XXXXXXXXXXXXXXX acuerdan que quedan a cargo de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, sin perjuicio de la potestad parental que por Ley les corresponde a ambos padres.                         

SEGUNDO: En cuanto al régimen de visitas acuerdan que el padre-la madre, señor(a) XXXXXXXXXXXXXXXXXXX podrán visitar y/o compartir con su hijo, el-la NNA XXXXXXXXXXXXXXXXXX, los días XXXXXXXXXXX, cada XXXXXXXXXXX, en el horario de XXXXXXXXXXXXX, para tal efecto recogerá el niño en XXXXXXXXXXXXXXXXXXX y lo regresará a XXXXXXXXXXXXXXXXXXX, régimen de visitas que no podrá entorpecer las actividades académicas del NNA.
TERCERO: El-la, señor(a) XXXXXXXXXXXXX suministrará por su hijo(a), XXXXXXXXXXXXX la cuota alimentaria en dinero por valor de XXXXXXXXXXXXXXX SEMANALES/QUINCENALES/MENSUALES
 ($XXXXXX=), cuota que será entregada personalmente/consignada en la cuenta No. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,  a nombre del-la madre/padre del niño(a) en mención, Señor(a) XXXXXXXXXXXXXXX, empezándose a hacer efectiva a partir del próximo XXXXXXXXX (XX) de XXXXXXX de dos mil XXXXXXX (20XX) y a partir de dicha fecha semanalmente/quincenalmente/mensualmente se dará cumplimiento a la presente obligación.   

La presente cuota alimentaria tiene un incremento anual (automático) equivalente al mismo porcentaje que el Gobierno Nacional establezca, como aumento del salario mínimo legal vigente a partir del año dos mil XXXXXXXXXXX (20XX). 

CUARTO: Por concepto de vestuario el padre/madre, señor(a) XXXXXXXXXXX, suministrará a su hijo(a), NNA XXXXXXXXXXXXXXXX XXXX (XXX) juegos de ropa completos cada año, distribuidos de la siguiente manera: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, cada uno de ellos por valor de XXXXXXXXXXXXXX ($XXXXX=), dinero que será entregado personalmente/consignado en la cuenta No. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,  a nombre del-la madre/padre del niño(a) en referencia. 

QUINTO: Con respecto a los gastos de salud que no cubra la EPS o la Salud Subsidiada a la cual está afiliado(a) el-la NNA XXXXXXXXXXXXXX, acuerdan que serán asumidos por XXXXXXXXXXXXX, en una proporción del XXXXXXXXXXXX.               

SEXTO: Con respecto a los gastos de educación, tales como: matrículas, pensiones, útiles, uniformes, onces, ruta y otros gastos por este concepto, acuerdan que serán asumidos por XXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 

Por lo anteriormente expuesto la Comisaria de Familia Zona XXXXXXXXXXXXXXX:

RESUELVE

PRIMERO: Aprobar la presente conciliación con relación a la cuota alimentaria  en la forma y términos antes expuestos, de conformidad a lo establecido en la  ley 446 de l998, reformada por la ley 640 de 2001.

SEGUNDO: La presente acta de conciliación y el auto que aprueba la misma, es Primera copia y presta mérito ejecutivo de acuerdo con lo establecido en la Ley.

TERCERO: Archívense las diligencias.

CUARTO: Lo resuelto en esta acta queda notificado por estrados. 

El acuerdo que se ha plasmado en esta acta se les lee efectivamente antes de proceder a su firma, para que las partes indiquen si tienen alguna objeción, o si está bien, de manera que la presente acta plasme lo que libre y conscientemente acordaron.- En vista de la aceptación incondicional del contenido del acta, se procede a su firma, no sin antes indicarles que se les hará entrega de la primera copia de esta acta, la cual presta mérito ejecutivo de las obligaciones en ésta contenidas, de conformidad con lo prescito en el Artículo 115 del Código de Procedimiento Civil. Se notifica en estrados.- No siendo otro el objeto de la presente diligencia se da por terminada y se firma por quienes en ella intervinieron, previa lectura y aprobación.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Comisaria de Familia Zona XXXXXXXX

LAS PARTES: 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Conciliante

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Conciliante
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